

11. Az új tudományos eredmények összefoglalása, a munka értékelése tartalmi és módszertani szempontból, esetleges különvélemények, a bírálóbizottság állásfoglalása a nyilvános vitában vitatott kérdésekről:

Az értekezés témája időszerű, összhangban áll a magyar katonai elmélet újragondolásával és a szövetségi rendszerből adódó interoperabilitás megteremtésével

A jelölt több éves gyakorlati tapasztalataira, kutatási eredményeire támaszkodva vizsgálta a földrajzi tér, különösen az időjárás és a terep hatását a szárazföldi csapatok tevékenységére. A mű értékét nagyban növeli, hogy a témát a NATO elvek figyelembevételével, azok hazai alkalmazása lehetőségeinek meghatározásával dolgozta fel. Az általa elméletben kidolgozottak a gyakorlatban jól megvalósíthatóak.

Külön említést érdemel a szerző által kidolgozott harctéri térinformációs modell, mely lehetővé teszi nagy területek terepjárhatóságának valós idejű nyomon követését.

A jelölt az általa kitűzött célokat teljesítette. Az egyes fejezetek tartalmát és arányait megfelelően alakította ki. Az értekezés tartalmilag és szerkezetileg egyaránt megfelel az előírt követelményeknek. Az értekezés fejezetei tartalmazzák a kutatómunka részeredményeit. A jelölt megállapításai helyesek, elfogadhatóak.

Az értekezésben fellelhető - a hivatalos bírálók által is felvetett - hiányosságok sem az értehetőséget, sem a tartalmi értéket jelentősen nem rontják.

Az értekezés stílusa gördülékeny, nyelvezete szakszerű. A szakirodalomra való hivatkozás a tudományos kutatómunkával szemben elvárt módon került alkalmazásra. A feldolgozott szakirodalom nagysága példa értékű.

Az elkészített értekezés bizonyítja a jelölt katonai és szakmai felkészültségét, az önálló rendszerező, kutatómunkára való alkalmasságát.

A védés során a felszólalások egyértelműen alátámasztották a kidolgozott anyag gyakorlati alkalmazhatóságát.

A kérdésekre adott válaszok során a jelölt jó elméleti felkészültségről és meggyőző vita- és előadókészségről tett tanúbizonyságot.

A bizottság a jelölt új tudományos eredményének ismeri el:

1. Az időjárás és a felszín a szárazföldi csapatok tevékenységére gyakorolt hatásainak feltárását és az értékelésük tartalmi és formai követelményrendszerének kidolgozását.
2. A Harctéri Terepinformációs Rendszer működése leírásának elkészítését, gyakorlatban történő alkalmazási lehetőségének bizonyítását.

Összességében a bizottság megállapította, hogy a jelölt tudományos munkája a Magyar Honvédség számára hasznos eredményeket produkált, ezért javasolja a Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem Doktori Tanácsának, hogy Fehérvári István alezredes részére a doktori (PhD) fokozatot ítélje oda.

**Eredetivel mindenben megegyező
hiteles másolat.**
2015. SZEPTEMBER 10.
..... év hó nap
Laul
alírárs